
Анализ анкетирования  работодателей за 2020-2021 учебный год 
по специальности 20.01.01 Пожарный 

На вопрос, соответствует ли специальность (профессия) выпускников колледжа профилю 
Вашей организации  

ü Соответствует-100% 
ü Не соответствует-0% 

 
На вопрос, как часто Ваша организация принимает на работу молодых специалистов из 
ГБПОУ МО «Воскресенского Колледжа»? 

ü Каждый год- 78% 
ü Иногда, раз в 2-3 года-20% 
ü Крайне редко-2% 

 
На вопрос, администрация ГБПОУ МО «Воскресенского Колледжа» реагирует на ваши 
запросы и пожелания? 

ü реагирует -100% 
ü не реагирует-0% 
ü затрудняюсь ответить-% 

 
На вопрос, удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой (теоретическая часть) 
молодых специалистов? 

ü Полностью удовлетворены-75% 
ü Удовлетворены  в достаточной  мере-23% 
ü Частично удовлетворены-2% 
ü Не удовлетворены-0% 
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На вопрос, удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой (практическая часть) 
молодых специалистов? 

ü Полностью удовлетворены-86% 
ü Удовлетворены  в достаточной  мере-10% 
ü Частично удовлетворены-4% 
ü Не удовлетворены-0% 

 
На вопрос, сформирован ли у молодых специалистов интерес к специальности 
(профессии)? 

ü Полностью сформирован-68% 
ü Сформирован в достаточной  мере-27% 
ü Частично сформирован-5% 
ü Не сформирован-0% 
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На вопрос, умеют ли выпускники колледжа работать в команде? 

ü Умеют -72% 
ü Умеют в достаточной  мере-20% 
ü Частично умеют-8% 
ü Не умеют-0% 

 
 
На вопрос, могут ли выпускники колледжа организовать собственную деятельность 
самостоятельно? 

ü Могут организовать-70% 
ü Могут организовать в достаточной  мере-25% 
ü Могут организовать частично-5% 
ü Не могут организовать-0% 
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На вопрос, могут ли выпускники колледжа брать ответственность за результат своей 
работы 

ü Могут брать ответственность-69% 
ü Могут брать ответственность в достаточной мере-21% 
ü Частично могут брать ответственность-9% 
ü Не могут брать ответственность-1% 

 
На вопрос, могут ли выпускники колледжа ориентироваться в условиях изменения 
технологий? 

ü Могут  ориентироваться-72% 
ü Могут ориентироваться  в достаточной мере-17% 
ü Частично могут ориентироваться-10% 
ü Не могут ориентироваться-1% 
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Большинство опрошенных работодателей удовлетворены 
сотрудничеством с  колледжем,  высоко оценивают теоретическую и 
практическую подготовку наших студентов, о чем свидетельствуют высокие 
проценты, полученные при прохождении анкетирования.  

Также работодатели высоко оценили такие компетенции выпускников 
как: работа в команде, организация собственной деятельности, ориентация в 
условиях изменения технологий. 
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